OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKH

* KnanaH o6partHbI NOBOPOTHLIA MexdnaHLesbin FAF2300
npenHasHaueH AnA Toro, utoObl Cpeda, MpoTeKaowaA B
TEXHOMOIMUYECKOM CUCTEME He NMOMEHANA CBOEro HanpaseHuA.
¢ 3anopHbIM 3MIEMEHTOM CITy>KUT BUCK, 3aKPEMNEHHBIM HA OCH
HaXOLALLEMCA BHE MPOXOLHOIO CEUYEHHA.

* Bo BpewmA ABWXeHWA NoToKa B CACTEME B OMpeaeneHHOM
HanpaBneHn, AUCK BbIXOOUT M3 MPOXOAHOTO CeYeHWA 1 JaeT
MPOXOA4, Cpee.

* [p1 nepekpbITUM Cpedbl, AUCK 3a CUET CUMbl MPYXXUHBI
OMyCKaeTcA Ha MPOXOAHOE CeueHue, rae MocpeacTsoM
ynnotHenua SMNAM goctvraetca 100% repMeTMUHOCTb.

OBJ1ACTb MPUMEHEHWUA

PY 16
[Y25 = [1Y400

CTAHOAPTbI POM3BOACTBA

JN3ANH TSEN 14341

MPUCOEOMHEHME TUMWAFER TS EN 1092-1/1SO 7005-1
GNAHELL®MAHEL, TS EN 558 Seri 97

VCTIBITAHKA TS EN 12266-1

MAPK/POBKA TSEN19
* brnarogapA  KOPOTKOW  CTPOMTENbHOM — AnMHE M
HanpaBMnAIOLLEMY  KPIOKY Ha  KOpryce, KranaH nerko
MOHTUpPYeTCA MexXay 2 coriaHLamm.
* Kopnyc knanmaHa npou3BogWTCA M3 CTalM  C

ransBaHonokpbIiTMeM (FAF2330) unn HepxasetoLLen Ccranm
(FAF2300). [nck u3 HepxxasetoLuen ctanm 1.4301-AISI 304.

* WMcrnonb3yetcA B FOPU3OHTNBHOM U BEPTUKANLHOM
MOMOXEHWH.

CvcTemMbl OTOMMNEHWA M BOAOCHAOXEHMWA (ropAYan M XonoaHan Boaa, nap), CxaTbIiv BO3ayX

TEMMEPATYPA

+130°C



) FAF

- VALVE'COMPANY

TEXHWUYECKUM PUCYHOK

AETAITU U MATEPUASTb

KOPMYC WCB CTATb

1.4301 - AISI 304 HEPXKABEIOLLIAR CTATTb
LMCK 1.4301 - AISI 304 HEPXKABEIOLLIAR CTAITb
MPYXKVHA HEP)XABEIOLLAA CTATTb
YNOTHEHWA  3MaMm

HEP

BWTOH

L
PASMEPBbI I'IOKASATEJ'IVI MOMEHT PA3MEP
PASMEPbI rAI;IKA/EOJ'IT SATAXKKN Moz KMoy
BEC/KT BONTOB | KOMMYECTBO | BONTOB/ i
m3/h FTAEK Nm

M12X70 4 85 19
32 81 20 14 55 0,5 M16X75 4 205 24
40 93 23 14 88 0,7 M16X75 4 205 24
50 109 32 14 160 0,8 M16X80 4 205 24
65 129 40 14 245 1,2 M16X80 4 205 24
80 144 54 14 400 1,5 M16X90 8 205 24
100 164 70 18 615 2,3 M16X90 8 205 24
125 195 92 18 1000 3,1 M16X100 8 205 24
150 220 112 20 1500 4 M20X110 8 400 30
200 275 154 22 2350 7,5 M20X120 12 400 30
250 330 192 26 3100 13,9 M24X140 12 691 36
300 380 227 32 4000 15,8 M24X150 12 691 36
350 440 270 38 5900 25,8 M24X170 16 691 36
400 490 315 44 7500 36,3 M27X180 16 1010 41

MpOM3BOACTBO BOMbLLMX AMAMETPOB MO 3aMpOCY KIeHTa. 6 7

www.fafvalve.com



